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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Excelência da safra de café de 2008/2009.

Participação do orador no manifesto SOS Café, no Município de Varginha, Estado

de Minas Gerais. Defesa de concessão de subsídio agrícola aos cafeicultores

brasileiros.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Dimensão da aquariofilia no Brasil e

no mundo. Apelo à Secretaria Especial de Aquicultura e Pesca de concessão de

licença para captura de peixes ornamentais no Estado do Ceará.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Repúdio ao protecionismo praticado pela

Argentina contra produtos brasileiros.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Presença, no plenário, do Prefeito

Municipal de Piratuba, Adélio Spanholi, acompanhado por sua esposa e pela

Presidenta da Câmara Municipal, Vereadora Ivanete Medianeira Potrich.

Participação na solenidade de formatura de técnicos em agropecuária do Instituto de

Assistência e Educação São Canísio, no Município de Tapiranga, Estado de Santa

Catarina. Transcurso do 29º aniversário de criação do Colégio Agrícola do instituto.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Implementação do Programa Minha

Casa, Minha Vida, no Estado de Pernambuco. Posse da nova Mesa Diretora do

Tribunal Regional Federal da 5ª Região. Transcurso do 20° aniversário de criação do

órgão. Apelo à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania de aprovação da

proposta de emenda à Constituição a respeito da recomposição numérica das

Câmaras de Vereadores
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LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Transcurso do Dia Mundial do Sono. Maior

atenção do Ministério da Saúde na prevenção e tratamento de distúrbios do sono.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Apoio ao posicionamento do Sindicato dos

Jornalistas Profissionais no Estado do Ceará contrário à aprovação, pelo Supremo

Tribunal Federal, de recurso extraordinário sobre a extinção da obrigatoriedade de

diploma em Jornalismo para o exercício da profissão.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio à mobilização de

funcionários da SuperVia Concessionária de Transporte Ferroviário S/A. em prol da

segurança do setor. Expectativa quanto à decisão judicial em processo movido pelos

trabalhadores da estiva do Porto do Rio de Janeiro contra a empresa Libra

Terminais. Transcurso do 40° aniversário da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos — ECT.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão de Finanças e Tributação, da proposta de instalação de Centro Federal de

Educação Tecnológica — CEFET no Município de Jequié, Estado da Bahia.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Encontro de embaixadores africanos com

membros do Núcleo de Parlamentares Negros do Partido dos Trabalhadores.

Reunião da bancada feminina com a Diretora-Executiva do Fundo de

Desenvolvimento das Nações Unidas para a Mulher, Inés Alberdi. Divulgação do

relatório Progresso das Mulheres no Mundo em 2008/2009.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Reunião da bancada federal

cearense com Prefeitos Municipais para discussão da queda no repasse de recursos

do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS - Pela ordem) - Falecimento do Vereador

Luiz Machado, do Município de Cachoeira do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Votos ao Deputado Pedro Wilson de plena

recuperação da saúde. Matéria Vital Filho defende nome de Luiz Couto e nega

estratégia de isolamento do petista, veiculada pela Internet.
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JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Apresentação de emenda à Medida

Provisória nº 459, de 2009, em benefício de pequenos municípios. Transcurso do

129º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Araranguá,

Estado de Santa Catarina.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Realização, pela

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, de audiência pública

destinada ao debate dos preços mínimos da uva. Possibilidade de alteração da

política da carteira de poupança. Pedido ao Presidente da República para não

inclusão de Municípios com menos de 50 mil habitantes no Programa Minha Casa,

Minha Vida.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO - Pela ordem) - Potencialidade da

pecuária do Estado de Rondônia.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Solicitação ao Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, de

atendimento às demandas de Auditores Fiscais e Agentes de Tributos. (Discurso a

ser publicado na Sessão nº 097, de 07/05/09.)

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

requerimento, na Comissão de Defesa do Consumidor, para realização de audiência

pública destinada à discussão de eventuais mudanças no rendimento da caderneta

de poupança.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Texto sobre os 45 anos do golpe militar

ocorrido no Brasil, de autoria do Prof. Caio Navarro de Toledo. Defesa da abertura

de arquivos da ditadura militar.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Implementação do Programa Territórios da

Cidadania no Município de Valença. Investimentos do Governo Federal na Região

Nordeste. Importância, para o setor cacaueiro do Estado da Bahia, de aprovação da

Medida Provisória n° 445, de 2008, sobre a renegociação de débitos de produtores

rurais.
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RENATO MOLLING (PP, RS) - Apoio ao Projeto de Lei n° 3.299, de 2008, de

autoria do Senador Paulo Paim, de interesse dos trabalhadores aposentados.

Realização da Feira Internacional de Máquinas, Matérias-Primas e Acessórios para

a Indústria Moveleira — FIMMA, no Município de Bento Gonçalves; e da Feira

Internacional de Couros, Químicos, Componentes e Acessórios, Equipamentos e

Máquinas para Calçados e Curtumes — FIMEC, no Município de Novo Hamburgo,

Estado do Rio Grande do Sul.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Apoio à moção apresentada pelos

trabalhadores rurais sem terra acampados nas terras da Usina Ariadnópolis, no

Município de Campo do Meio, Estado de Minas Gerais.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Aprovação, pela Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle, de requerimento de convocação de autoridades

governamentais para debate da destinação de recursos a Municípios atingidos por

intempéries climáticas.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Origens históricas da transformação do dia 1°

de abril no Dia da Mentira. Aprovação pelo Senado Federal de projeto de lei de

autoria do orador sobre a instituição do Dia Nacional da Bossa Nova.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso de aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Morro Grande, Estado de Santa Catarina.

Inauguração da nova sede da Associação Comercial e Industrial de Criciúma —

ACIC.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do 71º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Correntina, Estado da Bahia. Solicitação, à direção da Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF, de

concessão de audiência ao orador para debate da situação do trabalhadores rurais

do Projeto Ceraíma, no Município de Guanambi, na região do Médio São Francisco.

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 189, de 04/08/09.)
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Criação da Frente

Parlamentar em Defesa do Orçamento Transparente e Participativo.

ERNANDES AMORIM (Bloco/PTB, RO - Pela ordem) - Protesto contra

contingenciamento de emendas parlamentares e publicação de matérias a respeito

da verba indenizatória.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Reunião da

bancada feminina com o Presidente do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada —

IPEA, Marcio Pochmann, para debate da crise financeira mundial.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Relatório da Organização

Internacional do Trabalho — OIT sobre os impactos econômicos do Programa Bolsa

Família.

ARMANDO ABÍLIO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Criação do PTB Jovem,

em João Pessoa, Estado da Paraíba.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Pedido aos

Deputados de apoiamento à criação da Frente Parlamentar em Defesa da

INFRAERO e contra a Privatização dos Aeroportos Brasileiros.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Esclarecimentos sobre conflitos entre

quilombolas e fazendeiros no Município de Cachoeira, Estado da Bahia.

BARBOSA NETO (PDT, PR - Pela ordem) - Aplausos ao Ministro do Trabalho

e Emprego, Carlos Lupi, pela extinção de postos de trabalho terceirizados para

contemplação de candidatos aprovados em concurso público.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Congratulação ao Deputado Barbosa Neto,

eleito para o cargo de Prefeito Municipal de Londrina, Estado do Paraná.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Precariedade do setor

de segurança pública no Estado do Amapá.
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ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Visita de estudantes da Universidade

Estadual do Amazonas ao Município de Tabatinga em missão científica.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN) - Contraste entre o desempenho

educacional dos brasileiros, auferido em testes nacionais e internacionais de

conhecimento, e o contentamento da maioria da população com a qualidade do

ensino no País, segundo pesquisa do IBOPE.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Solicitação à direção da PETROBRAS de

construção de ramal do Gasoduto Meio Norte para atendimento aos municípios da

região do Cariri, no sul do Ceará, e o polo gesseiro do Araripe, no Estado do Ceará.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Visita de Prefeitos Municipais do

Estado de Goiás ao Congresso Nacional para debate da queda no repasse de

recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Críticas à Medida

Provisória nº 459, de 2009, sobre a criação do Programa Minha Casa, Minha Vida.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Oportunidade de alteração das

diretrizes da política econômica brasileira. Medidas para atenuação dos efeitos da

crise financeira mundial.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB-AM. Pela ordem.) - Medidas adotadas

para enfrentamento da crise financeira mundial pelas empresas da Zona Franca de

Manaus, Estado do Amazonas.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Vinculação entre os

resultados de estudo da Universidade de Tecnologia Avançada de Sistemas de

Energia de Helsinki sobre o aumento do uso de energias renováveis e o acerto das

políticas do Governo brasileiro para o setor. Liberação, pelo Banco Internacional

para a Reconstrução e Desenvolvimento — BIRD, de recursos para implementação

de projetos ecológicos no Brasil.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Conveniência de adoção, pelo Governo

Federal, de medidas para compensação de perdas das municipalidades brasileiras
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com a redução nos repasses de recursos do Fundo de Participação dos Municípios

— FPM.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE - Pela ordem) - Financiamento do

Programa Sergipe Cidades pelo BNDES.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Transcurso do 65º aniversário de

fundação do Município de Macarani, Estado da Bahia. Elogio aos organizadores de

exposição agropecuária realizada no Município de Vitória da Conquista. Elogio ao

Governador Jaques Wagner pela iniciativa de construção de ponte de ligação de

Salvador à Ilha de Itaparica.

JÚLIO CESAR (DEM, PI) - Urgente necessidade de repasse aos Estados e

Municípios, pelo Tesouro Nacional e pela Receita Federal do Brasil, de receitas

retidas de impostos compartilhados.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Situação de crise em Municípios

paraenses em consequência da redução no repasse de recursos do Fundo de

Participação dos Municípios — FPM. Protesto contra a extinção da Superintendência

da INFRAERO no Estado do Pará. Necessidade de revisão da medida.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Natureza cíclica da crise financeira

mundial. Contribuição das pequenas e microempresas para o crescimento

econômico da Região Nordeste, em particular do Estado de Pernambuco.

Contribuição do turismo, da gastronomia e das artes para a divulgação da imagem

do Estado de Pernambuco no exterior.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Considerações sobre a reunião de cúpula dos

países integrantes do G-20, em Londres, Inglaterra. Inclusão do Brasil no Comitê de

Basileia para Supervisão Bancária e no Fórum de Estabilidade Financeira.

Posicionamento dos Estados Unidos da América sobre as propostas de regulação

do sistema financeiro global. Maior controle de oferta de crédito pelas instituições

financeiras.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Desigualdade educacional no Brasil.
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FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Preocupação com a ameaça de ressurgimento

da inflação no País. Considerações sobre controle e qualidade dos gastos públicos.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Lançamento, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil, da Campanha da Fraternidade de 2009 sob o tema

Fraternidade e Segurança Pública e com o lema A Paz é fruto da Justiça. Aumento

de crimes praticados por meio da Internet. Ações do Governador do Estado do

Ceará, Cid Gomes, na área de segurança pública. Apoio da Arquidiocese de

Fortaleza à Campanha da Fraternidade de 2009. Inauguração pelo Governo do

Estado do Ceará dos trechos 2 e 3 do chamado Eixão das Águas. Construção de

obras de infraestrutura no Estado. Medidas do Governo estadual para enfrentamento

da crise financeira mundial. Comemoração do 165º aniversário de nascimento do

Padre Cícero Romão Batista, no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

Perspectiva de reabilitação post mortem, pelo Vaticano, do Patriarca de Juazeiro.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Transcurso do 460º

aniversário de fundação de Salvador, Estado da Bahia.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre equiparação salarial dos policiais militares dos

Estados com os do Distrito Federal.

 ZÉ VIEIRA (Sem Partido, MA) - Retirada de Municípios da região do Vale do

Mearim, Estado do Maranhão, do Bioma Amazônico. Realização, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência

pública para debate de questões relacionadas com a região amazônica.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Homenagem à Empresa Brasileira

de Correios e Telégrafos — ECT pelo transcurso do 40º aniversário de fundação.

Destaque da ECT em ranking de empresas de correios divulgado pela revista

Forbes. Relevância dos serviços prestados pela ECT à população brasileira.

GEORGE HILTON (PP, MG) - Precariedade da malha rodoviária brasileira,

segundo pesquisa realizada pela Confederação Nacional dos Transportes.
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BETO FARO (PT, PA) - Visita do Ministro da Previdência Social, José

Pimentel, ao Estado do Pará. Instalação de postos do INSS em municipalidades

paraenses.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Imediata liberação de recursos federais para

realização das obras de duplicação da BR-316 no trecho Caxias-Timon-Teresina.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Transcurso dos 45 anos do golpe

militar ocorrido no Brasil. Luta do Partido Comunista do Brasil — PCdoB pela

redemocratização do País.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Apoio à luta dos jornalistas pela exigência do

diploma em jornalismo como requisito para o exercício da profissão. Artigo Jornalista

sem diploma não interessa à sociedade, de autoria do Presidente do Sindicato dos

Jornalistas Profissionais do Estado de Sergipe, George Washington.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Participação do Deputado Ciro

Gomes no seminário Crise Econômica: Oportunidade para o Novo Modelo de

Desenvolvimento, realizado em Manaus, Estado do Amazonas.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Necrológio do ex-Governador do

Estado de Goiás José Feliciano Ferreira. Realização da Tecnoshow COMIGO 2009,

feira de tecnologia rural do Centro-Oeste brasileiro, no Município goiano de Rio

Verde. Transcurso do 40º aniversário de criação da Empresa Brasileira de Correios

e Telégrafos — ECT.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Incremento da produção mineral no Estado do

Pará.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Dificuldades das

Prefeituras Municipais com a queda no repasse de recursos do Fundo de

Participação dos Municípios. Urgente criação pelo Governo Federal e pelos

Governos Estaduais de mecanismos especiais de compensação para as

municipalidades brasileiras.
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LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Assassinato da estudante Karla Leal dos

Reis, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR) - Resultado de audiência pública

promovida pela Comissão de Seguridade Social e Família para debate de dispositivo

da Medida Provisória nº 451, de 2008, proibitivo aos hospitais públicos de

atendimento a segurados do DPVAT. Inconsistência de matéria publicada pela

revista Veja sobre a pressão de hospitais evangélicos, em particular do Hospital

Evangélico de Curitiba, pela rejeição da Medida Provisória nº 451, de 2008.

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Transcurso do 120º aniversário de

fundação do Município de Mairiporã, Estado de São Paulo.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PTB, SP) - Posicionamento do orador

contrário à prática do aborto.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Realização da 37ª Festa da Uva

Fina no Município de Ferraz de Vasconcelos, Estado de São Paulo.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Participação do orador no Fórum Mundial da

Água, realizado em Istambul, Turquia.

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA) - Transcurso do 7º aniversário de criação

da Faculdade Sete de Setembro — FASETE no Município de Paulo Afonso, Estado

da Bahia. Lançamento do livro O Matuto Empreendedor, de autoria de Maciel

Teixeira Lima.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Transcurso do 90º aniversário de

fundação da Organização Internacional do Trabalho — OIT. Aumento do

desemprego nos países industrializados em decorrência da crise econômica

mundial, segundo avaliação da entidade. Publicação pela OIT do relatório

Tendências Globais de Emprego para Mulheres.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Desafios do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Doce, criado no Estado de Minas
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Gerais. Realização do 1º Seminário de Cultura Popular do Vale do Jequitinhonha, no

Município de Itaobim. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na área da

Cultura.

MÁRIO DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, MG) - Considerações sobre o

desmatamento na Amazônia. Obrigatoriedade da divulgação mensal dos dados do

Sistema de Detecção de Desmatamentos em Tempo Real — DETER.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Outorga da Medalha da Abolição, pelo

Governo do Estado do Ceará, ao Presidente do Superior Tribunal de Justiça,

Ministro Francisco Cesar Asfor Rocha, e ao cantor Raimundo Fagner.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Impacto do reajuste nos preços de

medicamentos sobre o orçamento da população de baixa renda. Anúncio, por parte

da indústria automotiva francesa PSA Peugeot Citroën, de demissão de funcionários

de sua unidade instalada no Município de Porto Real, Estado do Rio de Janeiro.

Alerta aos consumidores sobre propagandas enganosas a respeito do

refinanciamento de dívidas.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Inauguração do Instituto de Pesquisas

Professor Joaquim Amorim Neto, no Município de Campina Grande, Estado da

Paraíba. Papel desenvolvido pelo acadêmico na área de Ciências Médicas.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Transcurso do 71º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Tutóia, Estado do Maranhão.

Agradecimento aos eleitores locais pelos votos recebidos nas eleições de 2006.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa quanto

aos resultados de reunião dos países emergentes, o chamado G-20, em Londres,

Inglaterra. Artigo Encruzilhada capitalista, publicado pelo jornal Correio Braziliense.
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ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Descaso e omissão do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva na adoção de medidas preventivas contra os

efeitos da crise financeira internacional.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Criação da Subcomissão

Permanente de Assuntos Federativos da Comissão de Finanças e Tributação.

Diretrizes de atuação do órgão.

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Apoio ao projeto de lei

sobre a castração química de pedófilos reincidentes.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Reunião da bancada federal

nordestina com o Ministro de Assuntos Estratégicos, Roberto Mangabeira Unger.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG - Pela ordem) - Dificuldades

financeiras das pequenas municipalidades brasileiras, em decorrência da redução

no repasse de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Dificuldades financeiras dos

municípios brasileiros. Conveniência de redistribuição da receita da União para

compensação de perdas do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Encontro da bancada federal

mato-grossense com o Presidente do Senado Federal, Senador José Sarney, para

debate da proposta de aumento na alocação de recursos orçamentários para a

cidade de Cuiabá, diante da perspectiva de sua escolha para subsede da Copa do

Mundo de Futebol de 2014.

URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Apresentação de proposta de

emenda à Constituição sobre a imprescritibilidade do crime de pedofilia.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Queda da popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Críticas ao acordo celebrado entre a República

Federativa do Brasil e a Santa Sé sobre o reconhecimento do Estatuto Jurídico da

Igreja Católica no País.
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WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Pela ordem) - Artigo Terra sem

Lei, publicado pelo jornal O Liberal. Realização, pela Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência pública no

Município de Marabá, Estado do Pará.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de criação de

Comissão Externa para averiguação das condições e da aplicação de recursos da

Saúde em hospitais dos Estados do Pará e do Amapá.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação do encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Determinação de encerramento dos trabalhos

nas Comissões.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 451-A, de 2008, que altera a legislação tributária federal, e dá outras

providências.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por 2

sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA).

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Pela ordem) - Anúncio de

condicionante para a retirada do requerimento.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 056.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 01/04/2009 Montagem: 4176

14

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), MANATO

(PDT, ES), ELIENE LIMA (PP, MT), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), WANDENKOLK

GONÇALVES (PSDB, PA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ACÉLIO CASAGRANDE

(Bloco/PMDB, SC), MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Pedido de verificação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA), SARNEY FILHO (PV, MA),

HOMERO PEREIRA (PR, MT).

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares do PT

ao plenário. Congratulação ao Presidente da Casa, Deputado Michel Temer, por

pronunciamento em defesa do Parlamento brasileiro.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do Bloco/PMDB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR).

SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS - Pela ordem) - Crise do setor produtivo

de fumo no Estado do Rio Grande do Sul.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares

do PT ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FELIPE BORNIER (PHS, RJ).

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares

do PP ao plenário. Orientação da respectiva bancada. Congratulação ao Presidente

Michel Temer.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Êxito da Comissão Geral

destinada ao debate da estrutura das Secretarias Municipais de Defesa Civil. Acerto

do adiamento, pelo Presidente Michel Temer, de decisão sobre o trâmite de medidas

provisórias na Casa.

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares da base do Governo ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

LUIZ CARLOS BUSATO (Bloco/PTB, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do Bloco/PTB ao plenário.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de funcionamento permanente da Comissão Mista destinada ao acompanhamento

do Sistema Brasileiro de Inteligência — SISBIN.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de extinção da verba indenizatória e elevação dos subsídios dos

Parlamentares.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Pedro Fernandes.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Acerto de decisão da Mesa

Diretora sobre maior transparência da utilização da verba indenizatória pelos

Parlamentares. Apresentação do Projeto de Lei nº 4.966, de 2009, sobre a vedação
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de financiamento de campanhas políticas por empresas contratadas pela

Administração Pública.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Parlamentares ao plenário.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do Bloco/PMDB ao plenário.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares do

PT ao plenário.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Questões de ordem sobre a

impossibilidade de funcionamento da Comissão Especial destinada ao exame da

Proposta de Emenda à Constituição nº 98, de 2007, após transcorrido o prazo de 30

minutos sem o alcance do quorum regimental; a necessidade do interstício de 2

sessões entre a publicação de parecer e a inclusão de matéria na Ordem do Dia do

órgão; e impedimento da realização pela Comissão de reunião em horário

concomitante com reuniões ordinárias das Comissões Permanentes da Casa.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento das questões de ordem do

Deputado Marcelo Serafim para posterior decisão.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Contestação a comentários do

Deputado Marcelo Serafim sobre a condução dos trabalhos de Comissão Especial

presidida pelo orador.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Testemunho da seriedade do

Deputado Décio Lima na condução dos trabalhos de Comissão Especial.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Existência de

dúvida acerca da aplicação de dispositivo regimental pelo Deputado Décio Lima em

Comissão Especial, nos termos de questão de ordem apresentada pelo Deputado

Marcelo Serafim.
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MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Manifestação de

apreço ao Deputado Décio Lima. Expectativa de acolhimento de questões de ordem

formuladas pelo orador.

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Relevância do

trabalho desenvolvido pelo Ministro de Assuntos Estratégicos, Roberto Mangabeira

Unger, sobre projeto de desenvolvimento da Região Nordeste.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Entendimentos na

Comissão de Seguridade Social e Família acerca do uso do seguro obrigatório

relativo a Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre —

DPVAT para o ressarcimento de despesas hospitalares. Convocação dos Deputados

do PMDB ao plenário. Lançamento da Frente Parlamentar da Defesa Civil.

Apresentação do Projeto de Lei n° 4.971, de 2009, sobre a criação do Fundo

Nacional de Defesa Civil.

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA) - Questão de ordem sobre existência de

divergência entre o parecer à Medida Provisória nº 451, de 2008, e o respectivo

projeto de lei de conversão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento pelo Relator da matéria do

questionamento formulado pelo Deputado Zenaldo Coutinho.

WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Saudação ao Prefeito

Itamar Cardoso, do Município de Goianésia do Pará, Estado do Pará. Inauguração

de telecentros e de escola na municipalidade, em parceria com a Madeireira Siquel.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

ARMANDO ABÍLIO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência pública para discussão da

possibilidade de déficit na saúde pública na hipótese de aprovação da atual proposta

de reforma tributária.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, as Sras. Deputadas

SUELI VIDIGAL (PDT, ES), DALVA FIGUEIREDO (PT, AP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de votação de requerimento de

adiamento da discussão da matéria por 1 sessão.

Votação do requerimento de quebra de interstício de requerimento de

adiamento da discussão da matéria por 1 sessão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MANATO (PDT, ES), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), COLBERT

MARTINS (Bloco/PMDB, BA), LOBBE NETO (PSDB, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB,

SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC),

LINCOLN PORTELA (PR, MG), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 1 sessão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), LUIZ BASSUMA (PT, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

MELO (Bloco/PMDB, GO).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA),

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), MAURÍCIO QUINTELLA

LESSA (PR, AL), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de discussão da medida provisória por grupo de

artigos.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA),

LINCOLN PORTELA (PR, MG), PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), CAPITÃO

ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), BENEDITO DE LIRA

(PP, AL).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ZÉ

GERALDO (PT, PA), VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), ZONTA (PP, SC).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Relator

de avaliação da Emenda nº 22, apresentada à matéria pelo Senador Valdir Raupp.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

JERÔNIMO REIS (DEM, SE).
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CEZAR SILVESTRI (PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação ao Relator de

alteração do § 7º constante do art. 18, a respeito da exclusão do Super-SIMPLES.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB,

GO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura dos trabalhos.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR), ANTÔNIO ANDRADE (Bloco/PMDB,

MG), ANGELA PORTELA (PT, RR), JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA),

ROBERTO BRITTO (PP, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria,

para reformulação de seu parecer.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CEZAR SILVESTRI (PPS,

PR), JORGINHO MALULY (DEM, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura dos trabalhos.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAGELA (PT, DF), FILIPE PEREIRA (Bloco/PSC, RJ).
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Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR

MANOEL FERREIRA (Bloco/PTB, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria,

para modificação do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada CIDA

DIOGO (PT, RJ).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

distribuição de cópias do parecer do Relator aos Parlamentares.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

fornecimento de cópia do parecer ao orador.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento da solicitação do Deputado

Lobbe Neto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM) - Pedido ao Governo Federal de agilidade

nas medidas de combate aos efeitos das cheias em municípios do Estado do

Amazonas.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre admissibilidade da

Emenda nº 22.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLÓVIS

FECURY (DEM, MA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÁBIO

RAMALHO (PV, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN), VANDER LOUBET (PT, MS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado OTAVIO LEITE

(PSDB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RENATO MOLLING (PP, RS), JOÃO MAIA (PR, RN), RODRIGO ROLLEMBERG

(Bloco/PSB, DF), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JORGINHO

MALULY (DEM, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA), MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB,

MG), SANDES JÚNIOR (PP, GO).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Posicionamento do PSOL

favorável à utilização da verba indenizatória. Oportunidade da aprovação do

financiamento público de campanhas eleitorais.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Justificação da ausência do orador

na última votação.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), MAURO LOPES

(Bloco/PMDB, MG), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Descumprimento pelo Relator de

acordo referente a prazo mínimo para a apresentação de parecer a medidas

provisórias. Impossibilidade de modificação da Lei de Responsabilidade Fiscal por

medida provisória. Solicitação à Presidência de retirada da matéria da pauta.

Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a compensação de perdas do

Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EVANDRO

MILHOMEN (Bloco/PCdoB, AP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre o

estabelecimento de prazo para a elaboração de parecer sobre medidas provisórias.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Esclarecimento ao Deputado

João Leão sobre o teor de discurso proferido pelo orador.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WALDEMIR MOKA (Bloco/PMDB, MS), FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RONALDO

CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Críticas ao Governo Federal

pela concessão de reajuste para os preços de medicamentos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de encerramento da

discussão e do encaminhamento da votação da matéria.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RIBAMAR

ALVES (Bloco/PSB, MA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RICARDO BARROS (PP, PR), LOBBE NETO (PSDB, SP), MAURÍCIO

RANDS (PT, PE), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), DR. UBIALI (Bloco/PSB,

SP), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), LINCOLN PORTELA (PR, MG), BRIZOLA NETO

(PDT, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LOBBE NETO (PSDB, SP).

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PR ao plenário. Orientação da respectiva bancada.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Provimento, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de recurso do orador em

questão de ordem relativa à tramitação de proposta de emenda à Constituição sobre

a recomposição numérica das Câmaras de Vereadores. Transcurso de aniversários

dos Municípios de Cerquilho e Jacareí, Estado de São Paulo. Empenho do orador

em prol dos servidores vinculados à Associação Nacional dos Servidores

Administrativos da Secretaria da Receita Previdenciária — UNASLAF.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Realização de encontro de

Prefeitos Municipais, em Brasília, Distrito Federal. Dificuldades enfrentadas pelas

Prefeituras Municipais em decorrência da redução no repasse de recursos do Fundo

de Participação dos Municípios — FPM. Proposta de criação, por meio da Medida

Provisória nº 459, de 2009, de fundo de compensação para os Municípios, com

recursos do Fundo Soberano do Brasil, e de concessão de moratória às Prefeituras

Municipais. Substituição de Relatores de medidas provisórias na hipótese de não

conclusão do parecer no prazo fixado pela Presidência.

CIRO GOMES (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Falecimento do ex-Presidente

da Argentina Raúl Alfonsín.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação dos Deputados ao plenário.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Protesto contra os cortes orçamentários efetuados pelo

Governo Federal. Defesa da redução das taxas básicas de juros e de alteração nas

metas de superávit primário. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 065, de

08/04/09.)
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WALDIR NEVES (PSDB, MS - Como Líder) - Despedida do orador do cargo

de Líder da Minoria na Casa. Cobertura da crise administrativa do Senado Federal

pela imprensa. Omissão, pelos noticiários da Rede Globo de Televisão, de

informações sobre o loteamento de cargos no Palácio do Planalto. Falta de

transparência do Governo Federal. Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Adiamento, pela Agência Nacional

de Telecomunicações — ANATEL, de decisão sobre a proibição de cobrança

adicional do ponto de TV a cabo.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento de votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR), LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), PAULO MAGALHÃES (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), LOBBE

NETO (PSDB, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação da medida provisória por

1 sessão.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 056.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 01/04/2009 Montagem: 4176

27

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

OLIVEIRA (DEM, TO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ADEMIR CAMILO (PDT, MG), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CHAVES (Bloco/PTB, PE).

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Usou da palavra pela ordem

para orientação da respectiva bancada e registro de voto.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), BENEDITO DE LIRA (PP, AL),

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA), WALDIR MARANHÃO

(PP, MA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de votação da

matéria artigo por artigo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO

EUGÊNIO (PT, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC), BETINHO ROSADO (DEM, RN).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

OLIVEIRA (DEM, TO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC), LUIZ BASSUMA (PT, BA), GIACOBO (PR,

PR), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VALDIR

COLATTO (Bloco/PMDB, SC).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DELEY (Bloco/PSC, RJ), RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 056.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 01/04/2009 Montagem: 4176

29

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

RUBEM SANTIAGO (PDT, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA),

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao não

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

CARLOS BACELAR (PR, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JILMAR TATTO (PT, SP), PAULO MAGALHÃES (DEM, BA) , DAVI ALVES SILVA

JÚNIOR (PSC, MA), ANÍBAL GOMES (Bloco/PMDB, CE), JOÃO OLIVEIRA (DEM,

TO).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Manifestação de boas vindas à ex-Deputada

Laura Carneiro, presente no plenário.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA), Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURÍCIO RANDS (PT, PE).
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JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Transcurso do 129° aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Araranguá, Estado de Santa

Catarina.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA), CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da sessão em face da falta de

acordo para a votação da medida provisória. Convocação de sessão extraordinária

para o dia 2 de abril de 2009, às 9h.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 055, REALIZADA EM 31

DE MARÇO DE 2009 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Realização

de eventos em homenagem à mulher nos Municípios de Guarulhos, Arujá e Nazaré

Paulista, Estado de São Paulo. Realização de novas filiações ao Fórum

Suprapartidário de Mulheres. Realização pela Casa de sessão solene por ocasião

do Dia Internacional de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial.


